
GasNet, s.r.o. 
Ochranné pásmo u NTL, STL plynovodů a přípojek činí 1  m na obě strany měřeno kolmo od 
obrysu plynovodu. V tomto pásmu nesmí být umísťovány žádné nadzemní stavby, 
prováděna skládka materiálu a výšková úprava terénu. U VTL plynovodů je ochranné 
pásmo 4 m na každou stranu, bezpečnostní se odvíjí od dimenze a stáří potrubí.  

V případě, že požadujete vytýčení plynárenského zařízení, níže Vám přeposíláme potřebné 
informace. 

Vaší žádost o vytýčení je zapotřebí zadat elektronicky na webových stránkách: 
http://www.gridservices.cz/ds‐vytyceni‐pz/ . 

Před zahájením stavební činnosti v ochranném pásmu plynárenských zařízení musí být 
provedeno vytyčení plynárenského zařízení. 

Žádost musí být podána minimálně 7 dní před požadovaným vytyčením. 

Vytyčení se provádí pouze na základě vydaného stanoviska k existenci plynárenských zařízení 
nebo stanoviska ke stavbě plynárenského či neplynárenského zařízení. 

Na základě vyjádření tohoto stanoviska lze podat žádost o vytýčení. 

Před záhozem bude‐li zapotřebí je nutné podat elektronickou žádost o kontrolu křížení 
plynárenských zařízení, kterou také naleznete na webových stránkách: 
http://www.gridservices.cz/ds‐vytyceni‐pz/. 

Před provedením zásypu výkopu v ochranném pásmu plynárenského zařízení bude 
provedena kontrola dodržení podmínek stanovených pro stavební činnosti v ochranném 
pásmu plynárenského zařízení a kontrola plynárenského zařízení. 

Žádost o kontrolu je zapotřebí podat minimálně 5 dní před požadovanou kontrolou. Při 
podání žádosti, prosíme, uveďte číslo jednací „naše značka“ (toto číslo je uvedené v úvodní 
části stanoviska k existenci sítí). 

Povinnost kontroly se vztahuje i na plynárenská zařízení, která nebyla odhalena. O 
provedené kontrole bude sepsán protokol. Bez provedené kontroly nesmí být plynovodní 
zařízení zasypáno. 
Pro komunikaci s námi můžete využít také zákaznickou linku 800 11 33 55 (volba č. 4 v 
hlasovém automatu), nebo zákaznické centrum. Seznam poboček naleznete zde 
www.ipobocky.cz. 

 


